

Bestyrelsesmøde i Borgerforeningen 12/8 2024	
Fremmøde	Hanne, Mette, Evy, Henrik, Bente, Hans
Referat fra sidste møde	Referat fra mødet 4/6 2024 godkendt
Økonomi Indberetning til Spar Nord	Udgiftsposter gennemgået. Unioo-indberetning til SparNord ok.
Højskolesangbøger	Ansøgning til Aalborg Kommune bevilget. Der indkøbes 40 bøger, hvoraf "Bog og Ide" Nibe donerer de tre. Der påtrykkes "Sebbersund". Bøgerne skal stå i Kulturbrugsen til brug ved arrangementer
"Syng solen ned" d. 6/9 på Bjerger kl. 19.30 Valg af sange:	Påmindelse sættes på de sociale medier. Festival stole tages med. Sangbøgerne indvies. Forslag til sange sendes til Birger Jepsen Evy sørger for betaling af musiker
Aflysning "Krible-krable dag"	Aflyst på grund af dårligt vejr
Evaluerings af Skt. Hans aften. Båltaler Torben Froberg Evt. køb af højtaleranlæg	Tak til Torben Froberg for båltale. Næste år har Hjalte Ross tilbudt at holde båltalen. Anskaffelse af nyt højtaleranlæg drøftedes og tages op på næste møde.
Evaluerings af Landsbyordningsfest d. 17/5	Fint arrangement med flot optræden af skolens elever. Hertil flere aktiviteter, hvor Sebbersund Borgerforening forestod bygning af små insekthoteller
Koncert m/ d. 27/6 med Hjalte og Marie (Vilma)	Meget vellykket og flot tilslutning
Musikarrangement med folkemusik på legepladsen d. 30.07 med gruppen "Mindst 4"	Arrangementet var fuldstændig improviseret efter tilfældigt møde med Niels Binderup i butik i Nibe. God musik, meget hyggeligt , ca. 100 deltagere

Musik i Fjordlandet d. 17/8 fra 16.30 ved Barmer Forsamlingshus.	Er annonceret. BF er ikke en del af arrangementet i år.
Ændring af busrute og afgang.	Nordjyllands Trafikselskab havde bedt Sebbersund Borgerforening viderebringe informationsmateriale om de kommende ændringer i busdrift og nye stoppesteder. Borgerforeningen kommenterede dette overfor NT, da materialet var fejlbehæftet og ikke indeholdt information om konsekvenserne for busdrift i byen. Vi har ligeledes påtalt manglende sikkerhedsforanstaltninger- efterlyst bl.a hastighedsnedsættelse og belysning.
Landdistriktsgruppen afholder efterårsmøde i St. Ajstrups forsamlingshus for samråd og borgerforeninger i planzone 10. Deadline for punkter til dagsorden: søndag d. 18.08 Punkter til dagsorden: Møde dato er ikke udmeldt.	BF sender punkter til dagsordenen: 1: Vedligeholdelse af grønne områder i Sebbersund 2: Opfordring til at Landdistriktsgruppen tager kontakt til AK vedr. udfordringer med hastighed, generel tryghed og lysforhold ved tunnel og adgangsvejene til de to nye stoppesteder ved Sebbersund. herunder undersøge om det er muligt at opnå støtte fra EU Regionalfonde til udbedring af problemstillingerne. 3: Manglende mobildækning – i særdeleshed i St. Ajstrup.
Byggesager Navet	Der er modtaget svar vedrørende nr .17. Der rykkes for status i resterende sager
Natur Videnskab -foredrag	Offentlige foredrag i Naturvidenskab. Ny foredragsrække i efteråret starter 24/9 kl. 19 i Kulturbrugsen. Sættes på Sebber Service.
Evt.	Der bestilles ekstra græsslåning ved havnen. Der er doneret bord-bænkesæt. Dette afhentes og opsættes på legepladsen ved det lille legehus. Der er modtaget henvendelse om fælles ansøgning til EU vedr forbedring af offentlig transport. Vi svarer, at vi beder Landdistriktsgruppen sætte det på dagsorden
Næste møde	23/9 kl. 19